

一男子求助“能人”被骗81万元

青县警方破获一起诈骗案并将钱全部追回

本报讯(记者 张楠)近日,青县的赵某带家人来到青县公安局,送上两面锦旗,感谢警方帮他追回被骗的81万元钱。

2021年12月24日,青县公安局接到当地居民赵某报

案。赵某称,他被人以帮儿子办理缓刑、帮儿媳办理取保候审为由诈骗了81万元。接到报警后,青县公安局刑警大队重案中队民警立即展开侦查。

经查,2020年11月,赵某的儿子和儿媳因违法犯罪被外地

公安机关刑事拘留。在儿子、儿媳被拘留期间,赵某通过亲戚介绍认识了张某某。张某某和同伙尤某谎称“有内部关系,能帮赵某的儿媳办理取保候审”,先后多次向赵某索要各种“办事费”

共计81万元。赵某对此深信不疑,将钱给了对方。直到他的儿子被依法判决时,他才意识到自己落入了张某某和尤某设计的骗局。

2022年7月13日,青县公安局民警赶赴辽宁、黑龙江等

地侦查,终于将张某某和尤某抓获归案。经审讯,张某某、尤某分别供述了他们合伙对赵某实施诈骗的犯罪事实。

目前,张某某、尤某已被青县警方依法刑事拘留。

警方传真

租手机变卖牟利 涉嫌诈骗被抓获

本报讯(通讯员 秦韵 记者 张楠)河间一名男子在网络平台上租赁最新款手机,再把手机卖掉,共非法获利5万余元。近日,河间市公安局刑警大队破获了这起诈骗案。

前一段时间,河间市公安局刑警大队郭村刑警中队民警在侦办一起赌博案件时发现:河间市诗经村镇的村民孙某某花钱大手大脚,出手阔绰。经查,此人家庭条件一般,没有正当职业,平时靠打零工为生。确定此人明显收支不符后,民警对孙某某的资金来源展开调查,很快查明此人赚钱的手段竟是诈骗。

原来,某手机租赁平台推出手机租赁业务,顾客只需支付部分押金和租赁服务费,每日再支付十几元租金,就可以租用市场价值5000余元的全新手机。2021年11月,孙某某为了在朋友面前“炫富”,第一次在这个租赁平台上租了一部苹果牌手机。几个月下来,孙某某无力支付租金,便将租来的手机转卖给手机收购店。这一波操作,让孙某某净赚不少钱。尝到甜头后,孙某某开始伪造个人收入信息,陆续从其他网上租赁平台租借手机,再将租来的手机卖出去牟利,涉案金额达5万余元。

8月22日,民警依法对孙某某进行传唤。经讯问,孙某某供述,2021年11月至今年1月,他先后从多个网络平台租租了6部手机,并将手机全部低价卖掉。

目前,孙某某已被河间警方依法采取刑事强制措施。

遇交警夜查撒腿就跑 司机原是二次酒驾

本报讯(通讯员 宋胜利 记者 张楠)近日,任丘交警大队开展严查酒驾醉驾统一行动,查获一名二次酒驾的司机。

9月11日20时至23时,任丘交警大队组织4个乡镇公路巡警中队和两个城区交警中队开展严查酒驾醉驾统一行动。当日21时许,民警在任丘市区世纪商贸城路口检查时,发现一辆向北行驶的轿车在距离检查点约50米处突然停车。民警怀疑司机涉嫌酒驾,立即上前检查。下车查看情况的司机发现民警向他走来,撒腿就跑。民警见状紧追不舍,追出约500米后,将涉嫌违法的司机控制住。

“完了,完了!我这不是头一回!”被民警控制后,涉嫌违法的司机李某某垂头丧气地嘟囔着。民警对李某某进行酒精检测,结果显示此人属于酒后驾驶机动车。民警进一步查询发现,李某某在2020年因酒后驾驶机动车也曾被警方处罚过,此次属于二次酒驾。

目前,李某某已被任丘警方依法行政拘留,并被处以罚款1000元、吊销驾驶证且2年内不得重新申领的处罚。

一女子就医途中病情加重

交警开辟“生命通道”护送就医

本报讯(通讯员 孙明山 记者 张楠)近日,黄骅一名52岁的患病女子就医途中病情加重。市交警二大队民警接到求助后驾车开道,及时将她护送到医院,为她得到及时治疗赢得了宝贵时间。

9月7日下午5点多,正在沧州经济开发区兴业路执勤的市交警二大队开发区中队民警接到指令:有病人需要护送就医。民警立即与求助者取得联系,并驾警车赶到黄河路与石港路交叉路口接应。与求助者驾驶的会车后,民警驾驶警车在前方开道,为患者开辟出一条“生命通道”。仅用10分钟,民警便将患者乘坐的车辆护送到市二医院。随后,民警帮助医务人员将患者送入急诊室(右图)。

据患病女子的弟弟宋某称,他和姐姐来自渤海新区黄骅市。当天下午,他姐姐突然肚子难受。他当即驾车送姐姐前往沧州市区就医。途中,他姐姐病情加重,意识开始模糊。担心姐姐会有生命危险,他急忙拨打110求助。

据了解,患病女子当晚接受了手术治疗,目前还在住院疗养中。



本报通讯员 摄

醉酒驾车接媳妇下班

涉嫌危险驾驶罪被追究刑事责任

本报讯(通讯员 郭凯旋 宋胜利 记者 张楠)近日,任丘一名醉酒男子被任丘交警大队民警查获。

8月20日23时许,任丘交警大队民警在任丘市泰山道油建路口附近开展酒驾夜查统一行动时,一辆黑色大众牌轿车驶入检查区。民警对司机进行酒精检测,发现他涉嫌饮酒后驾驶机动车。

司机张某某称,他在家只喝了1瓶啤酒。得知媳妇的车出现故障,他便驾车去接媳妇下班。在进一步接受检测时,张某某突然改口称在家喝了两瓶啤酒。然而,酒精检测结果显示,他涉嫌醉酒后驾驶机动车。随即,民警对他进行采血送检。经权威机构检测,张某某每100毫升血液中酒精含量为111毫克,属于醉酒

后驾驶机动车。

原来,张某某今年27岁,家住任丘市区。事发当晚,他曾和朋友在饭店饮酒。

目前,任丘警方对张某某的违法行为作出吊销驾驶证、5年内禁止申领的处罚。因张某某涉嫌危险驾驶罪,警方已依法追究其刑事责任。

运河公安分局:

破获多起砸车窗窃酒案



视频截图

本报讯(通讯员 宋文成 记者 张楠)辖区接连发生破坏车窗玻璃窃车内白酒案件,运河警方迅速破案,于近日将嫌疑人董某抓获归案。

9月以来,运河公安分局辖区连续发生多起破坏汽车后车窗玻璃窃窃高档白酒案件。运河公安分局刑警大队根据接警情况,结合案件特征,抽调二中队民警成立专案组对系列案件展开侦查。

民警侦查发现,多起案件中犯罪分子的作案手法极为相似,可以推断这些案件应是一人所为。此人提前踩点,针对SUV型汽车,趁深夜无人时,使用暴力破坏汽车后车窗玻璃,撬开车窗,将车内白酒偷走。在进一步确定嫌疑人的体貌特征后,民警对此人的行动轨迹展开侦查,很快确定此人在运河区小金庄村一旅馆内居住。9月6日20时许,民警经过蹲守,将正欲返回住处的嫌疑人董某抓获。

经审讯,董某供述了他多次破坏汽车后车窗玻璃后窃车内高档白酒的犯罪事实。

目前,董某已被运河警方依法采取刑事强制措施。